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第二章：敘述統計 第一節：資料整理與統計圖表 

一、選擇 

1. （ ）下表為扁哥班上 50 名同學國文成績次數分配表，則 60～100 分的人數占全班人數的百分 

比？ 
成績(分)  40～50  50～60  60～70  70～80  80～90  90～100 

次數(人)  1  7  25  9 

(A)84%    (B)83%    (C)82%    (D)81% 
2. （ ）子儀將每月的支出作一圖表，已知每月子儀還可儲蓄 5000 元，請問房租占每月收入多少 

百分比？ 

(A)48%    (B)38.5%    (C)39.5%    (D)40.5% 
3. （ ）附圖為民族國中九十學年度（90 年 8 月～91 年 7 月）每個月的電費折線圖，請問最高的 

那個月其費用約多少萬元？ 

(A)8    (B) 12      (C) 6    (D) 15 
4. （ ）附圖是三年甲班第二次段考國文成績的相對次數分配折線圖，則下列何者錯誤？ 

(A)共分為 7 組  (B)組距為 10 分  (C)60 分以下者占 24%    (D)80 分以上者占 12% 
5. （ ）附圖為 87 學年度到 91 學年度男女高中生繼續升學的升學率長條圖，男女升學率相差最 

多的是哪一學年度？ 

(A)87 學年度  (B)88 學年度 
(C)89 學年度  (D)90 學年度 

6. （ ）下圖為基隆外海 91 年、92 年統計每月海上最大風浪級數，請問 92 年有多少個月份風浪 

級數大於 91 年？ 

(A)4  (B)5  (C)6  (D)7 
7. （ ）附圖為某廣告公司應徵廣告模特兒的身高累積相對次數分配折線圖，若初選的條件為身 

高 165～180 公分，則初選合格的百分比為多少？
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(A)70%      (B)60%      (C)50%      (D)40% 
8. （ ）下面是小宋班上 50 位同學英文成績的次數分配表及累積次數分配折線圖，試問下列敘述 

正確的有幾個？ 

(1)a=16 
(2)b=41 
(3)c=7 
(4)60 分以上的同學占全班的 68% 
(A)1 個  (B)2 個  (C)3 個  (D)4 個 

9. （ ）附圖是小明班上數學科成績的次數分配折線圖，請算出 80 分以上有幾人？ˉ 

(A)8ˉ(B)13ˉ(C)12ˉ(D)26 
10. （ ）如圖為某班平時考數學成績折線圖，求出成績不及格人數占全班人數的百分比大約是多 

少？ 

(A)12.8%    (B)15.5%    (C)16.5%      (D)14.5% 
11. （ ）附圖是健康國中三年級學生英語成績的累積相對次數分配折線圖，下列哪一組的人數最 

少？
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(A)50～60 分  (B)60～70 分 
(C)70～80 分  (D)90～100 分 

12. （ ）下表為來來麵包店今日平均每人購買金額的次數分配表，若今日共有 100 個人來買，請 

問 x＝？ 

(A)7      (B)8      (C)9      (D)10 
13. （ ）附表為一年二班 50 個女生身高的相對次數分配表，則下列敘述何者錯誤？ 

身高(公分)  次數(人)  相對次數(％) 

145～150  A  4 
150～155  10  20 
155～160  15  B 
160～165  20  C 
165～170  2  4 
170～175  D  2 

總計  50  100 

(A)A = 4    (B)B = 30    (C)C = 40    (D)D = 1 
14. （ ） 附圖為一年甲班體重的次數分配直方圖，則下列哪一個圖形是它的累積次數分配折線圖？ 

15. （ ）下圖是 82～88 學年度，國中三年級男女生視力不良人數百分率折線圖，請問和上一個學 

年相比，女生視力不良百分率在哪個學年度呈現下降的趨勢？
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(A)82  (B)84  (C)86  (D)88 
16. （ ）下表為 50 名男同學視力的相對次數分配表，請問下列何者錯誤？ 

(A)x = 30 
(B)從視力最差的開始，第 25 位學生的視力在 0.5～0.7 這組 
(C)視力在 0.5 以上的有 30 人 
(D)視力不到 0.3 的有 5 人 

17. （ ）下表是某班 40 位同學某次國文成績的次數分配表，則不滿 60 分者有幾人？ 

(A)5 人  (B)7 人  (C)9 人  (D)11 人 

18. （ ）附圖是某國中二年三班學生的百分比折線圖，則 50～55 公斤的人占全班的多少百分比？ 

(A)20%    (B)30%    (C)50%    (D)60% 
19. （ ）如圖是某國中三年乙班學生體重的累積次數分配折線圖，請問全班體重不滿 49 公斤的有 

幾個人？ 

(A) 30    (B) 20    (C) 36    (D) 40 
20. （ ）在累積相對次數分配折線圖中，點(40 , 55)表示下列哪一個敘述？ 

(A)不滿 40 者占 55 人  (B)恰為 40 者占 55 人 
(C)不滿 40 者占 55%    (D)恰為 40 者占 55% 

21. （ ）下表為某班 35 位學生丟鉛球距離的次數分配表，請問投 15 公尺是屬於哪一組？ 

(A)5～20 公尺  (B)10～20 公尺 
(C)10～15 公尺  (D)15～20 公尺 

22. （ ）在製作身高的次數分配表時，下列何者不在 170～175 公分之範圍內？
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(A)172 公分  (B)173 公分 
(C)174 公分  (D)175 公分 

23. （ ）在累積相對次數分配折線圖中，有一點(50 , 65)表示下列何者敘述？ 
(A)不滿 50 者占 65% 
(B)恰為 50 者占 65% 
(C)不滿 50 者占 65 人 
(D)恰為 50 者占 65 人 

24. （ ）如圖為民族國中九十學年度（90 年 8 月～91 年 7 月）每個月的電費折線圖，請問 91 年 7 
月分電費比 6 月分電費大約成長了多少百分率？ 

(A)65.7%  (B)66.7% 
(C)67.7% (D)68.7% 

25. （ ）如圖為某班同學身高的累積相對次數分配折線圖，已知人數最多的一組為 12 人，則全班 

共有多少人？ 

(A)30    (B)32    (C)36    (D)40 
26. （ ）由附圖我們可以知道，哪一年的每人每年平均用紙量最多？ 

(A)79    (B)83    (C)86    (D)88 
27. （ ）全班 36 人，有 18 人戴眼鏡，請問全班戴眼鏡的百分比是多少？ 

(A)18%  (B)36%    (C)50%    (D)54% 
28. （ ）附圖是寶結國中某班身高的相對次數分配直方圖，則下列敘述何者錯誤？ 

(A)共分 6 組 
(B)組距是 5 公分 
(C)身高 160 公分以上者占全班的 30% 
(D)身高在 150～160 公分者共有 20 人
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29. （ ）附圖為 87 年至 92 年來臺灣旅客數量的折線圖，試求旅客量最多和最少之間的差為多少 

百萬人？ 

(A)10    (B)8    (C)6    (D)4 
30. （ ）若統計的各數量間彼此沒有關聯，其目的只是在比較它們的大小時，常用下列哪一種統 

計圖？ 
(A)折線圖 
(B)長條圖 
(C)圓面積圖 
(D)標誌圖 

31. （ ）扁哥班上舉辦馬拉松，扁哥受阿輝老師所託將成績做成統計表，但因扁哥跟旁邊的蓮妹 

在聊天不小心口水流到統計表上以致有些部份汙損看不清，請問下列何者為錯誤? 

(A)A=16    (B)B=3    (C)C=12.5%    (D)全班共 30 人 

32. （ ）附圖是景安國中三年甲班第二次數學平時測驗成績次數分配折線圖，請問 60～90 分的有 

幾人？ 

(A)29    (B)49    (C)59    (D)60 
33. （ ）如圖是某班學生體重的累積次數分配折線圖，請問該班共有幾位學生？ 

(A)20  (B)35    (C)40    (D)45 
34. （ ）明澤從臺北開車到臺南，沿途經過 20 個測速照相偵測器，所做成次數分配折線圖如下， 

則明澤開車時速在哪一組的次數最多？
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(A)70～80 公里/小時 
(B)80～90 公里/小時 
(C)90～100 公里/小時 
(D)100～110 公里/小時 

35. （ ）下表為某班同學的成績次數分配表，請問 80 分以上占全班的百分比為多少？ 

(A)25%    (B)32.5%    (C)42%    (D)36.5% 
36. （ ）若體重的相對次數分配折線圖中共有 3 個點：A(45 , 45)，B(55 , 20)，C(65 , 25)，其中 C 

點的相對次數畫錯了，請問應該是多少？ 
(A)25    (B)30    (C)35    (D)40 

37. （ ）附圖是高逸國中三年乙班學生的體重累積次數分配折線圖，試問全班共有多少位同學？ 

(A)40    (B)41    (C)42    (D)43 
38. （ ）如圖是某國中二年三班 40 位同學體重的累積相對次數分配折線圖，請問本班學生體重不 

滿 50 公斤者有多少人？ 

累
積
相
對
次
數
(
％
) 

(A) 30    (B) 20    (C) 36    (D) 40 
39. （ ）下表是某班 40 位學生第二次段考數學成績，成績在 60 分以上且不滿 80 分的人，占全班 

的多少個百分比？ 

(A)22.5%    (B)33.5%    (C)47.5%    (D)58.5% 
40. （ ）附圖為郝忍國中三年一班物理模擬考成績的次數分配直方圖，試問全班總共多少人？
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(A)40    (B)37    (C)34    (D)36 
41. （ ）花店每朵花的售價依 30～35，35～40(元)的規律來分組，則每組的組距為多少元？ 

(A)5    (B)15    (C)35    (D)40 
42. （ ）附表為幾個旅遊景點在民國 88 年下半年的平均氣溫，附圖是某景點的平均氣溫折線圖， 

請問曲線甲代表哪一景點的氣溫？ 

(A)陽明山ˉ(B)溪頭ˉ(C)太魯閣ˉ(D)蘭嶼 

43. （ ）在一年甲班的體重次數分配表中，「組距 65～70 公斤」表示的意思是什麼？ 
(A)包含 65 公斤及 70 公斤 
(B)65 公斤及 70 公斤都不包含 
(C)不包含 65 公斤但是包含 70 公斤 
(D)包含 65 公斤但是未包含 70 公斤 

44. （ ）附圖為投擲一粒骰子 100 次的統計直方圖，其中出現點數為 1 點與 6 點的長條不小心遺 

漏了，只知道 1 點的出現次數占全部的 18 %，則點數 6 出現幾次？ 

(A)15    (B)16    (C)17    (D)18 
45. （ ）附圖是甲、乙兩班的成績累積次數分配折線圖，請問兩班及格人數相差多少人？
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(A)4  (B)5  (C)6  (D)7 
46. （ ）下表是忠班 50 位同學智力測驗成績的統計表，請問下列敘述正確有幾個？ 

成績(分)  40～50  50～60  60～70  70～80  80～90  90～100 

次數(人)  2  3  4  丙 戊 己 

甲  2  5  乙  18  丁  50 

(1)甲代表累積次數其單位為人 
(2)乙＝丙 
(3)乙＋丙＜丁 
(4)丙＋戊＋己＞丁 
(A)1    (B)2    (C)3    (D)4 

47. （ ）附圖是某國中二年三班學生的百分比折線圖，若 60～65 公斤共有 4 人，則全班一共有多 

少人？ 

(A)30    (B)40    (C)50    (D)60 
48. （ ）在次數分配表中，組距 60～70 公斤所表示的意思是哪一個？ 

(A)包含 60 公斤及 70 公斤 
(B)包含 60 公斤而未包含 70 公斤 
(C)不包含 60 公斤而包含 70 公斤 
(D)60 公斤及 70 公斤都不包含 

49. 
（ ）根據附圖回答三年甲班身高 160 公分以上占全班人數的幾分之幾？ 

(A) 5 
1 

(B) 4 
1 

(C) 3 
1 

(D) 2 
1 

50. （ ）附圖是 3 年級 1000 位同學他們家裡兄弟姊妹人數的相對次數分配折線圖，則兄弟姊妹 4 
人以上的學生共占多少？ 

(A)7.5%    (B)10%    (C)17.5%    (D)37.5% 
51. （ ）下圖是小明 8 次週考的數學成績及全班數學平均成績的折線圖，請問小明 8 次週考分數 

最高的是第幾週？



10 

(A)第 5 週  (B)第 6 週  (C)第 7 週  (D)第 8 週 

52. （ ）附圖為全國幼稚園到高中學校數量之統計圖表，下列敘述何者正確？ 

(A)國小以上學校數量共有 1006 所 
(B)國小以上的總校數比幼稚園數量多 
(C)幼稚園數量比國小以上總數量多 356 所 
(D)幼稚園數量最多是因為讀幼稚園的總人數比讀國小的總人數多 

53. （ ）如圖是某班體重的累積次數分配折線圖，試問人數最多的是在哪一組？ 

(A)35～40 公斤  (B)40～45 公斤 
(C)45～50 公斤  (D)50～55 公斤 

54. （ ）某次釣魚比賽漁獲量的累積次數分配表如下，請問魚獲量不滿 3000 公克有多少人？ 

(A)8    (B)10    (C)12    (D)14 
55. （ ） 附圖是健康國中三年忠班段考化學成績的相對次數分配折線圖，已知班上共有 50 個學生， 

開開成績名列第 3，則下列何者可能為開開的分數？ 

(A)60    (B)70    (C)80    (D)90 
56. （ ）附圖為中部五個縣裡的幼稚園數量的統計結果，則下列敘述何者正確？
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(A)中部五個縣一共有 593 所幼稚園 
(B)超過 100 所的有 2 個縣 
(C)幼稚園最多的縣和最少的相差 39 所 
(D)由附圖可知，南投縣最不重視幼稚園階段的教育 

57. （ ）附圖為早餐店老闆製作今天早上每位顧客購買早餐金額的次數分配折線圖，下列何者可 

能是今天早餐店最高的單筆購買金額？ 

(A)70 元  (B)65 元  (C)60 元  (D)55 元 

58. （ ）20 公克、25 公克、30 公克、35 公克、38 公克重量中，30 公克以上，而不滿 40 公克的 

重量是指哪些重量？ 
(A)30 公克、35 公克、38 公克 
(B)25 公克、30 公克 
(C)35 公克 
(D)25 公克 

59. （ ） 下圖為臺北與基隆地區 1～9 月各月平均降雨量折線圖， 請問基隆 9 月降雨量大約是多少？ 

(A)1500mm  (B)800mm 
(C)600mm  (D)1100mm 

60. （ ）附表是某班 50 位學生投擲壘球距離的次數分配表，試問投 30 公尺屬於哪一組？ 

距離(公尺) 人數(人) 
10～15  2 
15～20  6 
20～25  17 
25～30  15 
30～35  7 
35～40  3 

(A)15～20 公尺  (B)20～25 公尺 
(C)30～35 公尺  (D)20～30 公尺 

61. （ ）如圖是某班 40 位學生第二次段考數學成績的次數分配折線圖，該班數學成績第 10 名是 

在哪一組內？
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(A)40～50 分  (B)50～60 分 
(C)60～70 分  (D)70～80 分 

62. （ ）某班五十個同學成績，經分類整理後的次數分配表如下：這樣，從下表裡，我們可以看 

出下列所說的那一個，對這班同學而言並非事實？ 

分數(分)  60 分以下  60～70  70～80  80～90  90～100 

人數(人)  6  8  16  12  8 

(A)成績在 70～80 分的人數最多，占全班人數的 25 
8 

(B)成績在 80 分以上的人數，較成績低於 70 分的人 

為少 

(C)成績不及格的人數只占全班人數的 25 
3 

(D)成績在 90 分以上的人數較成績不及格的人數略多 

63. （ ）附圖為李小姐投資此五檔股票的投資報酬率，請問那一檔股票投資賠錢？ 

(A)聯電  (B)全友  (C)台達電  (D)日月光 

64. （ ）某天臺北市的氣溫變化與時間關係如附圖所示，則當天 0 時至 24 時最高溫度與最低溫度 

相差幾度？ 

(A)  C 2 o  (B)  C 5 o  (C)  C 7 o  (D)  C 9 o 

65. （ ）附圖為 87 學年度到 91 學年度高中畢業生繼續升學的升學率折線圖，升學率最高的為哪 

一學年度？ 

(A)87 學年度  (B)88 學年度 
(C)89 學年度  (D)90 學年度 

66. （ ）某班 40 位同學做仰臥起坐測驗，其成績的相對次數分配折線圖如附圖，請問下列敘述何
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者錯誤？ 

(A)共分 6 組 
(B)一分鐘做不到 30 次的共有 10 人 
(C)一分鐘做 50 次以上的人數比一分鐘做不到 40 次的人數還多 
(D)一分鐘做 60 次以上的有 4 人 

67. （ ）下表為某班同學的成績次數分配表，請問及格學生有多少人？ 

分數(分) 不滿 60  60～70  70～80  80～90  90 以上 

次數(人)  4  7  16  8  5 

(A)5    (B)16    (C)29    (D)36 
68. （ ）如附圖，育橋國中三年一班晨考數學成績累積相對次數分配折線圖，則及格者占全班的 

百分比是多少？ 

(A)90%    (B)80%    (C)70%    (D)60% 
69. （ ）附圖為成功國中三年級全體學生數學成績的累積相對次數分配折線圖，若三年級共有 360 

人，則 60 分以上，不滿 80 分的共有幾人？ 

(A)144    (B)148    (C)155    (D)222 
70. （ ）附圖為成功國中某班學生數學成績的累積相對次數分配折線圖，已知 90～100 分者共有 4 

人，全班共有多少人？ 

(A)40    (B)45    (C)50    (D)55 
71. （ ）附圖是仔仔班上物理成績的折線圖，請算出 70 分以上的有多少人？
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(A)4 人  (B)8 人  (C)10 人  (D)18 人 

72. （ ） 附表為 2000 年一月份，全球各地黑面琵鷺數量的調查資料，則全球共有多少隻黑面琵鷺？ 

地點 越南 澳門 香港 臺灣 日本 南韓 

數量(隻)  45  7  157  400  40  31 

(A)680    (B)685      (C)695    (D)700 
73. （ ）101 五金行其資本額 80 萬元固定不變，利潤為 2 成，根據附表，請問哪一年最賺錢？ 

(A)89    (B) 90    (C)91    (D)92 
74. （ ）下圖為臺北地區 89、90 年 1～9 月各月平均降雨量折線圖，請問 90 年單月降雨量最多是 

哪一個月？ 

(A)3  (B)5  (C)7  (D)9 
75. （ ）下表為連勝體操隊隊員體重的累積次數分配表，則 2x+3y+4z=？ 

(A)60    (B)61    (C)62    (D)63 
76. （ ）如圖是某班 40 位學生第二次段考數學成績，則成績在 60 分以上且不滿 80 分者有幾人？ 

(A)8    (B)10    (C)12    (D)19 
77. （ ）附圖為某班第二次段考數學成績的次數分配直方圖，則下列何者錯誤？ 

(A)60～70 分這一組有 20 人 
(B)不及格的有 8 人 
(C)80 分以上有 10 人 
(D)組距為 2 人
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78. （ ）下圖表示各種肉類每 100 公克所含的蛋白質與熱量的統計圖，請問那一種肉類所包含的 

蛋白質最高而熱量最低？ 

(A)豬肉  (B)羊肉  (C)雞肉  (D)牛肉 

79. （ ）附圖所示為火雞航空公司應徵人員身高的累積相對次數分配折線圖，若初選的條件為身 

高 170 公分以上，則初選不合格的百分比為多少？ 

(A)45%    (B)50%    (C)65%    (D)70% 
80. （ ）附表是某校三年甲班 40 位同學的體重累積次數分配表，若不滿 55 公斤的人數占全班的 

55％，則 55～60 公斤這一組的人數有幾人？ 

體重(公斤) 累積次數(人) 

40～45  5 

45～50  13 

50～55  a 

55～60  30 

60～65  36 

65～70  40 

(A)6    (B)7    (C)8    (D)9 
81. （ ）某生在體重累積次數分配折線圖上畫有三點，A(50 , 10)，B(52 , 15)，C(57 , 23)，則 A點 

至 C點共有多少人？ 
(A)5    (B)7    (C)8    (D)13 

82. （ ）下圖為三年二班身高的累積次數分配折線圖，請問身高在 160 公分以下有多少人？ 

(A)34    (B)24    (C)14      (D)4 
83. （ ）附圖是至誠國中三年級全體學生學力測驗數學成績的累積相對次數分配折線圖，下列有 

四個敘述中，正確的共有幾個？
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(1)若 50～70 分共有 90 人，則三年級全體學生共有 225 人 
(2)不及格者占全體的 40% 
(3)80～100 分者占全體的 20% 
(4)70 分以上者占全體的 40% 
(A)1 個  (B)2 個  (C)3 個  (D)4 個 

84. （ ） 以下為體重的相對次數分配折線圖中的其中三個點：A(47.5 , 10)，B(55 , 162)，C(57.5 , 8)， 

請你找出畫錯的點為哪一個？ 
(A)A  (B)B  (C)C  (D)沒有畫錯的點 

85. （ ）如附表，桌長在 145～150 公分的敘述下列何者正確？ 

桌長(公分) 相對次數(％) 累積相對次數(％) 

145～150  44  52 

(A)共 44 張  (B)共有 52 張 
(C)占全部的 44%    (D)占全部的 52% 

86. （ ）附圖是媽媽買蘋果 30 次的金額相對次數分配直方圖，請問金額在 60～70 元的相對次數 

為多少？ 

(A)5%    (B)10%    (C)20%    (D)30% 
87. （ ）下表為 40 名學生體重之相對次數分配表，則下列何者錯誤？ 

體重(公斤)  25～35  35～45  45～55  55～65  65～75  總計 

相對次數(％)  10  30  35  20  x  15 

(A)x=5 
(B)由輕而重，第 20 位學生的體重屬於 45～55 公斤這一組 
(C)55 公斤以上的共有 10 人 
(D)65 公斤～75 公斤有 4 人 

88. （ ）在薪資次數分配表中，薪資 40000～45000 元這組，是表示下列哪一個敘述？ 
(A)包含 40000 元及 45000 元 
(B)不包含 40000 元，但包含 45000 元 
(C)不包含 40000 元及 45000 元 
(D)包含 40000 元，但不包含 45000 元 

89. （ ）圖(一)為臺北市歷年(83～91 年)交通事故發生件數統計折線圖，圖(二)為交通事故發生死 

亡人數統計折線圖，如果阿敏定義： 

某年交通事故的死亡率＝ 
100% × 

因交通事故死亡人數 

某年交通事故件數 ，設 87 年、88 年交通事故的死亡 

率分別為 a%、b%，請判斷 a、b 的大小？
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(A)a＞b  (B)a＝b  (C)a＜b  (D)無法判斷 

90. （ ）附圖為 89 年臺北市資源回收垃圾量的統計圖，請問自實施日 7 月到年底 12 月，資源回 

收垃圾量成長了多少百分率？ 

(A)71%ˉ(B)93%ˉ(C)248%ˉ(D)315% 
91. （ ）附圖為林先生 12 月份所購買各種類股的平均股價統計圖表，下列敘述何者正確？ 

(A)若每種類股所購買數量相同，食品類股上的總購買金額最多 
(B)買食品類股所賺的錢最多 
(C)買化學類股所賺的錢最少 
(D)最高價與最低價的類股相差 278.75 元 

92. （ ）如圖為中正國中三年一班體重次數分配折線圖，則三年一班體重在 50 公斤以上的人數占 

全班人數的幾分之幾？
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(A) 
1 
2  ˉ(B) 

2 
3 ˉ(C) 

8 
9 ˉ(D) 

5 
12 

93. （ ）哥哥將這個月三十天每天早餐的花費整理成次數分配表如下： 

費用(元) 低於 30  30～40  40～50  50～60  60～70 

天數(天)  7  3  10  6  4 

從上表可知，下列哪一項敘述錯誤？ 

(A)早餐花費在 40～50 元的天數最多，占整個月的10 
1 

(B)早餐花費在 60 元以上的天數，比花費低於 40 元的天數少 6 天 

(C)早餐花費低於 50 元的天數占整個月的 3 
2 

(D)早餐花費在 40 元以上的天數是未超過 40 元的天數之 2 倍 

94. （ ）爸爸每天回到家將口袋裡的零錢存起來，一共存了 50 天，以下是 50 天存入金額的相對 

次數分配表，下列何者錯誤？ 

(A)a = 16    (B)b = 28    (C)c = 24    (D)d = 16 
95. （ ）附圖是自強國中一年甲班學生體重的累積次數分配折線圖，則在 30～35 公斤、35～40 

公斤、40～45 公斤、45～50 公斤、50～55 公斤、55～60 公斤這六組中，哪一組的人數 

最多？ 

(A)35～40 公斤ˉ(B)40～45 公斤 
(C)45～50 公斤ˉ(D)50～55 公斤 

96. （ ）附表為三年一班 48 個學生壘球擲遠的累積次數分配表，則在 20 公尺以下的人數占全體 

人數的百分比與 20 公尺以上者占全體的百分比，兩者相差多少百分比？ 

(A)37.5%    (B)40.5%    (C)57.5%    (D)65.5% 
97. （ ）某天桃園市的氣溫變化與時間的關係如圖所示，則當天 0 時至 24 時溫差最大的是哪一段 

時間？
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(A)0～4 時ˉ  (B)4～12 時 
(C)12～14 時ˉ(D)14～16 時 

98. （ ）附圖為 74 學年度跟 84 學年度各級學校平均每生分攤經費的長條圖，請問 84 學年度大學 

分攤經費比 74 年增加多少元？ 

(A)101        (B)1010      (C)10100    (D)101000 
99. （ ）下圖是臺南市某日闖紅燈事件和時間關係圖，請問下列敘述何者錯誤？ 

(A)闖紅燈事件的發生最多的時段在 22～24 時 
(B)8～10 時共發生了 5 件闖紅燈事件 
(C)此天內闖紅燈發生的次數不超過 150 次 
(D)14～16 時的闖紅燈次數和 20～22 時的闖紅燈次數相同 

100. （ ）下表是 84～88 年國中一年級學生視力不良人數統計表，請問視力不良人數百分率中，88 
年比 84 年成長了多少百分率？(用四捨五入法求到整數位) 

學年度(年)  84  85  86  87  88 

國一總人數(人)  373217  356174  340296  310766  307338 

視力不良人數(人)  200704  199533  193987  182916  183275 

(A)6%    (B)8%    (C)10%    (D)12% 
101. （ ）王先生去年 12 個月的收支情形如圖，則有幾個月收入比支出少？
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(A)2    (B)3    (C)4    (D)5 
102. （ ）附圖為民國 86 年各國政府教育經費的百分率，則下列敘述何者錯誤？ 

(A)日本在初等及中等教育上投入大部分的經費 
(B)美國在高等教育上的費用較其他兩國多 
(C)我國在「其他」方面的教育經費較其他兩國多 
(D)我國在初等及中等教育上與高等教育經費百分率差距最大 

103. （ ） 附圖是綠蒼蠅公司內員工身高統計表，但被汙損，已知 160cm～180cm 是占全公司的 20%， 

求全公司員工有幾人？ 

(A)16    (B)18    (C)20    (D)22 
104. （ ）某次射擊比賽中，甲隊隊員射中靶心的隊員號碼如下：1、6、3、3、1、2、5、2、6、1、 

6、4、7、6、2，則下列敘述何者正確？ 
隊員號碼  1  2  3  4  5  6  7 

次數  3  3  a  1  1  b  1 

(A)a = 4 
(B)b = 3 
(C)2a = b 
(D)a×b = 6 

105. （ ）附圖為某市同一身高的人其體重的相對次數分配折線圖，若 45 公斤以下為過輕者，則 45 
公斤以下所占的百分比是多少？
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(A)20%    (B)25%    (C)30%    (D)42% 
106. （ ）下圖是台灣、日本、美國三國行政預算分配的百分率，請問下列敘述何者為正確？ 

(A)台灣與日本的交通預算相差 20% 
(B)台灣在其他方面的預算比日本和美國都高 
(C)台灣在衛生方面的預算最少 
(D)以上皆非 

107. （ ）朱參同學在某班成績的累積相對次數分配圖上繪了七點(40 , 0)、(50 , 5)、(60 , 20)、(70 , 
50)、(80 , 60)、(90 , 95)、(100 , 100)，已知其中 70～80 分者有 6 人，則下列敘述何者錯 

誤？ 
(A)全班有 60 人 
(B)90 分～100 分有 3 人 
(C)班上考最低分為 40 分 
(D)60 分以下有 12 人 

108. （ ）如圖為康軒航空公司去年一整年的載客人數折線圖，請問下列敘述何者不合理？ 

(A)8 月的載客人數最高，可能是受暑假的影響ˉ 
(B)從 1 月到 2 月載客人數激增最多ˉ 
(C)去年每月的平均載客人數超過 3 萬人ˉ 
(D)從 3 月到 8 月載客人數有增加的趨勢 

109. （ ）如圖為某國中三年級學生智商的次數分配折線圖，則下列敘述何者錯誤？ 

(A)資料分為 8 組 
(B)100～110 這一組的人數最多 
(C)130～140 這一組的人數最少
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(D)學生共有 345 人 

110. （ ）每 10 分為一組，老師在班上地理成績的相對次數分配折線圖上繪了六點(45 , 3)、(55 , 7)、 
(65 , 20)、(75 , 10)、(95 , 5)，其中漏掉了一點，若 80～90 分者有 15 人，全班有 60 人， 

則此點為多少？ 
(A)(80 , 25)  (B)(80 , 15) 
(C)(85 , 25)  (D)(85 , 15) 

111. （ ）陳組長統計其公司 32 名員工的年齡作一分配表，其中有人報假年齡，已知 40 歲及 49 歲 

兩項的人數不符合現況，員工年齡排行第 14 位的是 44 歲，則下列敘述何者錯誤？ 

(A)甲=7    (B)乙=3    (C)甲、乙皆是奇數  (D)甲+乙是 3 的倍數 

112. （ ）附圖為 92 年 5 檔金控股票的投資報酬率統計圖，投資報酬率最高是哪一家金控公司？ 

(A)建華金  (B)國票金  (C)新光金  (D)台新金 

113. （ ）附表為奧運選手培訓村中 48 個選手鉛球擲遠的累積次數分配表，擲出 15～30 公尺者占 

全部選手的百分比為多少？ 

距離(公尺) 累積次數(人) 

10～15  3 

15～20  15 

20～25  A 
25～30  45 

30～35  48 

(A)79.5%    (B)85%    (C)87.5%    (D)78.5% 
114. （ ）附表是一班 50 位新生制服褲子腰圍的相對次數分配表，請問腰圍在 27～29 吋的相對次 

數為多少？ 

腰圍(吋) 次數(人) 相對次數(％) 

23～25  3  6 
25～27  14  28 
27～29  15 
29～31  13  26 
31～33  5  10 
總計  50  100 

(A)28%    (B)30%    (C)32%    (D)34% 
115. （ ）附圖為青山社區和綠水社區居民年齡次數分配折線圖，下列敘述哪一個錯誤？
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(A)綠水社區總人數比較多 
(B)綠水社區 60 歲以上的人比較多 
(C)青山社區介於 20～50 歲的人口比較多 
(D)青山社區的居民年齡呈老化現象 

116. （ ）圖(一)為臺北市歷年(83～91 年)交通事故發生件數統計折線圖，圖(二)為交通事故發生死 

亡人數統計折線圖，如果阿敏定義： 

某年交通事故的死亡率＝ 
100% × 

因交通事故死亡人數 

某年交通事故件數 ，請計算 86 年交通事故的死亡率 

最接近下列哪一個百分率？ 

(A)52%      (B)62%      (C)72%      (D)82% 
117. （ ）附圖是某班 41 位同學數學成績的次數分配折線圖，不小心被弄髒一塊，請問 80 分以上 

的人有多少？ 

(A)3 人  (B)4 人  (C)5 人  (D)6 人 

118. （ ）小華上半年，每月收入及支出的折線圖如附圖，請問小華今年上半年結餘或透支多少元？ 

(A)結餘 4000 元  (B)結餘 32000 元 
(C)透支 4000 元  (D)透支 32000 元
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119. （ ）附圖是民國 39 學年度～90 學年度各級學校女生之比率，則下列敘述何者錯誤？ 

(A)39 學年度～60 學年度大專院校女生百分率增加最快 
(B)國中女生的百分率逐年下降ˉ 
(C)自 87 學年度開始，高中女生的百分率高於國中女生的百分率ˉ 
(D)39 學年度～90 學年度大專院校女生百分率提高約 38% 

120. （ ）欲更瞭解 Z 世代青少年的想法，張老師製作了 2002 年「青少年生活型態族群特徵統計圖」 

如圖，請你觀察此統計圖，並選出下列敘述何者錯誤？ 

(A)甲代表的值是 44.0 
(B)乙代表的值是 36.8 
(C)在青少年族群中，男性比女性叛逆自我 
(D)在青少年族群中，女性約有 47.1%為流行活躍族 

121. （ ）附圖為甲班學生體重次數分配折線圖，則全班學生共有多少人？ 

(A)13ˉ(B)15ˉ(C)40ˉ(D)42 
122. （ ）附圖為第三屆書法比賽成績的次數分配折線圖，下列敘述何者正確？ 

(A)剛好有 10 人得 65 分 
(B)不及格的人數為 17 人 
(C)一共有 40 人參加比賽 
(D)有人得 100 分 

123. （ ）根據教育部統計，各級學校女教師所占的百分率如圖所示，則下列哪個敘述錯誤？



25 

(A)大專院校女教師的百分率最低 
(B)幼稚園中女教師的百分率接近 100% 
(C)70 學年度之後補習及進修學校女教師的百分率高於大專院校女教師的百分率 
(D)39～90 學年度，國民小學女教師增加的百分率高於中等學校女教師增加的百分率 

124. （ ）下表為五到十月份到本遊樂園遊玩的人數累積相對次數分配表，請問八月份遊客的累積 

相對次數是多少？ 
月份(月) 五 六 七 八 九 十 

次數(人)  360  320 

累積相對次數(％)  18  36  55  90 

(A)65%    (B)71%    (C)81%    (D)85% 
125. （ ）附圖為康橋國中九十年度每月電費折線圖，下列敘述哪一個錯誤？ 

(A)從 2 月開始，電費逐漸增加 
(B)2 月可能因為寒假的關係，所以電費最低ˉ 
(C)5～6 月的電費增加幅度最高 
(D)8 月電費突然驟減可能和放暑假有關 

126. （ ）附表是九班 50 位新生制服褲子腰圍的相對次數分配表，請問 x=？ 

腰圍(吋) 次數(人) 相對次數(％) 累積相對次數(％) 

23～25  3  6  6 

25～27  14  28  34 

27～29  15  30  x 

29～31  13  26  90 

31～33  5  10  100 

總計  50  100 

(A)64    (B)63    (C)62    (D)61 
127. （ ）附圖為民國 89 年到 91 年塑膠類股的投資報酬率圖，請問民國 90 年的投資報酬率為 89 

年的幾倍？
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(A)200    (B)－200    (C)5    (D)0.2 
128. （ ）附表是某班 50 位學生投擲壘球距離的次數分配表，投擲 25 公尺以上有多少人？ 

(A)15    (B)20    (C)25    (D)30 
129. （ ）附圖為 87 學年度到 91 學年度男女高中生繼續升學的升學率長條圖，91 學年度男女升學 

率(x , y)分別為多少？ 

(A)(68.02 , 70.00) 
(B)(70.00 , 68.02) 
(C)(68.02% , 70.00%) 
(D)(70.00% , 68.02%) 

130. （ ）某次釣魚比賽漁獲量的次數分配表如下，則下列累積次數分配表哪一個正確？ 

(A) 

(B) 

(C)



27 

(D) 

131. （ ）如圖為某班第一次數學段考成績分布折線圖，下列敘述何者正確？ 

(A)考 80～90 分的人最多 
(B)有人考 35 分 
(C)恰好有 9 人考 65 分 
(D)及格人數多於不及格人數 

132. （ ）附圖為 87 學年度到 91 學年度高中畢業生繼續升學的升學率折線圖，升學率最高與最低 

的相差多少百分比？ 

(A)4.90%    (B)4.09%    (C)4.08%    (D)4.80% 
133. （ ）水蓮國中某班同學數學成績的累積相對次數分配表如下表，則 a+b+c+d=？ 

成績(分) 次數(人) 累積次數(人) 累積相對次數(％) 

50～60  4  4  10 

60～70  a  8  b 

70～80  8  c  40 

80～90  d  30  75 

90～100  10  40  100 

總計  40 

(A)52    (B)53    (C)54    (D)55 
134. （ ）附圖為三年七班數學成績的次數分配折線圖，則下列敘述哪一個正確？
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(A)有人考 100 分ˉ(B)恰有 12 人考 65 分ˉ 
(C)全班共有 46 人ˉ(D)及格的人數剛好為全班人數的一半 

135. （ ）附圖為 89 年 7 月 28 日中央氣象局玉裏觀測站從早上 8 點開始到晚上 8 點，每隔一小時 

所量測到量雨筒之雨量高度的累積降雨量折線圖，請問從下午 3 點到晚上 8 點共累積多 

少雨量？ 

(A)200mmˉ(B)160mmˉ(C)80mmˉ(D)40mm 
136. （ ）附圖是興旺國中三年一班第二次段考數學成績累積相對次數分配折線圖，則 90 分以上及 

不滿 60 分者共占多少百分比？ 

(A)20%    (B)10%    (C)30%    (D)15% 
137. （ ）如圖是小明 8 次週考的數學成績及全班數學平均成績的折線圖，請問小明 8 次週考高於 

班上平均成績共有幾次？ 

(A)2    (B)3    (C)4    (D)5 
138. （ ）下表是中正國中三年愛班同學體重累積次數分配表，請問下列哪一個累積次數分配折線 

圖是正確的？ 

體重(公斤) 次數(人) 累積次數(人) 

35～40  1  1 

40～45  6  7 

45～50  11  18 

50～55  12  30 

55～60  8  38 

60～65  2  40
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139. （ ）下表為某體操隊 25 位隊員之腰圍累積次數分配表，則 = +  y x  8 7  ？ 

腰圍(公分) 次數(人) 累積次數(人) 

18～19  1  1 
19～20  3  4 
20～21  x  8 
21～22  6  14 
22～23  10  y 
23～24  1  25 

(A)200    (B)220    (C)240    (D)260 
140. （ ）如果想要瞭解每月份失業率波動的情形，宜用統計圖表中的哪一種圖形？ 

(A)直方圖  (B)長條圖  (C)圓形圖  (D)折線圖 

141. （ ）某班 60 位同學參加推薦甄試數學測驗，其成績的相對次數分配折線圖如附圖，則下列何 

者正確？ 

(A)它分為 7 組 
(B)不及格者共有 15 人 
(C)80 分以上的人數比不及格的人數少 
(D)考 95 分的人有 4 位 

142. （ ）阿嶽製作身高的累積次數分配表如附表 

身高(cm) 次數(人) 累積次數(人) 

140～145  1  w 
145～150  7  8 
150～155  9  17 
155～160  13  x 
160～165  8  y 
165～170  2  z 

關於表中 w、x、y、z的值，下列敘述何者錯誤？ 
(A)w＝1  (B)x＝30 
(C)y＝13+x  (D)z＝10+x 

143. （ ）附表為阿明的年度收支表，若收入扣掉支出的剩餘全都存起來，請問阿明 92 年存了多少 

錢？
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(A)1000 元  (B)1200 元 
(C)1300 元  (D)1400 元 

144. （ ）附圖為扁哥班上同學生物成績的次數分配折線圖，可是被家裏養的小烏龜弄髒了，只知 

道及格的人占全班的 85%，則 70～90 分的同學占全班的多少百分比？ 

(A)50%    (B)60%    (C)65%    (D)70% 
145. （ ）附表是九班 50 位新生制服褲子腰圍的相對次數分配表，請問腰圍在 29～31 吋的人數為 

多少？ 

腰圍(吋) 次數(人) 相對次數(％) 
23～25  3  6 
25～27  14  28 
27～29  15  30 
29～31  26 
31～33  5  10 
總計  50  100 

(A)16 人  (B)15 人  (C)14 人  (D)13 人 

146. （ ）附表為某班體重累積次數分配表，若 45 公斤以上的學生人數比 45～50 公斤這組學生人 

數多 10 人，45～50 公斤的人數為多少人？ 

(A)30 人  (B)24 人  (C)20 人  (D)16 人 

147. （ ）附表為翡翠國中數學成績的次數分配直方圖，其中 60～80 分的人數占全班人數多少百分 

比？
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(A)55%    (B)60%    (C)70%    (D)65% 
148. （ ）附圖為郝類國中某班數學成績次數分配折線圖，下列敘述何者為錯誤？ 

(A)沒有人考 100 分 
(B)恰好有 12 人考 65 分 
(C)全班共有 48 人 
(D)及格的人數剛好為全班人數的一半 

149. （ ）附圖為蓮妹班上同學體重的累積次數分配折線圖，可是因為蓮妹吃章魚燒時不小心弄髒 

了，但已知 50～60 公斤的人數占全部的 15 
4 

，請問 a 為多少？ 

(A)18    (B)19    (C)20    (D)21 
150. （ ）下表是身高的累積相對次數分配表，則下列何者錯誤？ 

身高(公分)  次數(人)  相對次數(％)  累積次數(人)  累積相對次數(％) 

135～140  4  8  4  8 

140～145  a  24  16  32 

145～150  12  b  28  56 

150～155  16  32  c  88 

155～160  4  8  48  d 

160～165  2  4  50  100 

總計  50  100 

(A)a=12    (B)b=24    (C)c=42    (D)d=96 
151. （ ）若在某班的體重累積相對次數分配圖上有兩點(50 , 45)、(55 , 70)，則下列何者錯誤？ 

(A)不滿 50 公斤者占 45% 
(B)不滿 55 公斤者占 70% 
(C)50～55 公斤這一組共有 25%的人 
(D)55 公斤以上的人數比不滿 50 公斤的人數多 

152. （ ）附圖為三年甲班學生身高累積次數分配折線圖，請問身高不滿 160 公分的有多少人？
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(A)13ˉ(B)17ˉ(C)30ˉ(D)38 
153. （ ）附圖為 92 年 5 檔金控股票的投資報酬率統計圖，新光金的股價是兆豐金的幾倍？ 

(A)6    (B)5    (C)4    (D)3 
154. （ ）附圖為臺灣地區 81 學年度到 91 學年度學校總數折線圖表，則下列何者正確？ 

(A)82 學年度學校總數比 81 學年度多 112 所 
(B)到 91 學年度為止，一共有 83008 所學校 
(C)91 學年度學校數量比 81 學年度增加約 15% 
(D)學校數量有減少的趨勢 

155. （ ）如附表，下列關於 160～170 公分者的敘述，正確的有幾個？ 

(1)占全部的 15% 
(2)組距為 10 公分 
(3)共有 63 人 
(4)占全部的 63% 
(A)1 個  (B)2 個  (C)3 個  (D)4 個 

156. （ ）附圖為去年合歡山每月平均溫度的折線圖，如果預測明年的溫度和去年相同，小軒想在 

明年到合歡山去玩，而他能忍受的最低溫度是攝氏 8 度，則下列哪一個月分不適合？ 

(A)7ˉ(B)8ˉ(C)9ˉ(D)10 
157. （ ）附圖為某鄉鎮就業人口使用通勤方式的統計圖表，下列何者敘述錯誤？
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(A)A 點表示汽車占 20% 
(B)B 點表示腳踏車占 22% 
(C)C點表示捷運其 y 軸為 87 
(D)D 點表示機車其 y 軸為 100 

158. （ ） 以 5 公分為組距，桌長為橫軸，桌子數量為縱軸，所繪製的距離分配折線圖中，則坐標(47.5 , 
35)表示下列何者敘述？ 
(A)桌長在 40～45 公分的有 35 張 
(B)桌長 47.5 公分的有 35 張 
(C)桌長 47.5 公分的占 35% 
(D)桌長為 45～50 公分的有 35 張 

159. （ ）下表是一至六月分至淡水乘坐渡輪人數累積相對次數分配表，則五月觀光客有幾人？ 

月分(月) 一 二 三 四 五 六 

次數(人)  3600  3200 

累積次數(人) 

累積相對次數(％)  18  35  55  85 

(A)2800 人  (B)3000 人  (C)3200 人  (D)4000 人 

160. （ ） 附表為中山國中三年二班 50 個男生身高的相對次數分配表，其中漏掉部分數據，但知 150 
～155cm 同學比 165～170cm 的同學多 15 人，160～165cm 同學比 165～170cm 同學多 4 
人，則下列何者錯誤？ 

(A)A=18    (B)B=7    (C)D=36    (D)E=7 
161. （ ）附表為幾個主要國家社會福利支出占國內生產毛額 GDP 比率（單位：%），請問平均而 

言，1991～1992 中華民國社會福利支出占 GDP 比率多少？ 

(A)4.6%    (B)4.7%    (C)4.8%    (D)4.9% 
162. （ ）附圖為三年忠班 25 名學生體重的次數分配直方圖，其中上面部分撕裂不見了，已知 60 

～70 公斤人數比 50～60 公斤人數多 2 人，則不滿 60 公斤的有幾人？ 

(A)5ˉ(B)6ˉ(C)8ˉ(D)10 
163. （ ）附表為幾個主要國家社會福利支出占國內生產毛額 GDP 比率（單位：%），且資料中漏
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填一筆英國的資料。已知平均而言，1991～1992 英國社會福利支出占 GDP 比率為 16.1%， 

請問 1991 年英國社會福利支出占國內生產毛額 GDP 比率為多少？ 

(A)6.5 %    (B)13.5%    (C)16.5%    (D)19.5% 
164. （ ）附圖是某班英語成績的相對次數分配直方圖，若根據此圖畫累積相對次數分配折線圖， 

試問在累積相對次數分配折線圖中可以找到下列哪一點？ 

(A)(40 , 10)    (B)(50 , 35)    (C)(70 , 70)    (D)(80 , 95) 
165. （ ）如圖為自民國 79 年到 88 年臺灣地區每人每年平均用紙量(kg)折線圖，請問哪一年間，每 

人每年平均用紙量增加最多？ 

(A)79～80 年ˉ(B)81～82 年 
(C)82～83 年ˉ(D)85～86 年 

166. （ ）如圖是自民國 79 年到 88 年臺灣地區每人每年平均用紙量(kg)折線圖，請問 88 年比 85 年 

成長了多少百分率？(四捨五入後取至小數第一位) 
(A)9.4%ˉ(B)8.6%ˉ(C)18.3%ˉ(D)39.8% 

167. （ ）附圖為臺鐵民國 90 年 7 月到 12 月載客人數圖，則下列敘述何者正確？ 

(A)12 月載客人數最多 
(B)10 月載客人數最少 
(C)12 月比 11 月載客人數多 180 萬人 
(D)12 月載客人數為 7750 萬人 

二、填充 

1. 附表為五到十月份到本遊樂園遊玩的人數累積相對次數分配表，五到十月共有遊客 人。
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月份(月) 五 六 七 八 九 十 

次數(人)  360  320 

累積相對次數(％)  18  36  55  90 

2. 下圖為小曉每月收入與支出的統計圖，請問有哪幾個月透支？答：ˉˉˉˉ。 

3. 阿清和國慶為了做報告，訪問了 226 名青少年，調查他們的家庭平均月收入，結果如圖所示， 

則： 

(1)此折線圖中，平均月收入的組距為ˉˉˉˉ萬元。 
(2)家庭平均月收入在 6 萬元以上的青少年，占全部的ˉˉˉ%。 
(3)接第(2)題，若受訪的 226 名青少年都來自不同家庭，則家庭平均月收入在 6 萬元以上的家庭 

約有ˉˉˉˉ戶。(四捨五入法取到整數位) 
4. 統計亞洲地區各國車輛總數，台灣 21500 輛、香港 8250 輛、日本 42250 輛、韓國 41200 輛、新 

加坡 18500 輛，則台灣所占的百分率為ˉˉˉˉ。(四捨五入取到整數位) 
5. 下表為東南亞三國每年失業率的統計表，請問哪一國的經濟逐漸復甦？答：ˉˉˉˉ。 

6. 附圖為阿華於 9 月 1 日～8 日每天儲蓄的零用錢累積次數分配折線圖，請問： 

(1)單日儲蓄量最多的是哪一天？ˉˉˉˉ。
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(2)單日儲蓄未滿 10 元的有哪幾天？ˉˉˉˉ。 

7. 附圖為某班英語成績的次數分配直方圖，則可以分為 組。 

8. 如圖為台灣地區每年颱風侵台的次數分配折線圖，請問 

87 年至 92 年總共有 次颱風侵台。 

9. 高近先生擲骰子，共擲 100 次其資料如附圖，但因吃巧克力不小心將其汙損，請問： 

(1)兩點以上的點數共出現ˉˉˉˉ次。 
(2)兩點以下出現的次數其百分率為ˉˉˉˉ%。 
(3)已知五點出現的次數與兩點出現的次數相同，請問三、四、六點出現的次數共占ˉˉˉˉ%。 

10. 如圖是甲、乙兩家汽車公司去年各月分汽車銷售情況，則： 

(1)自 月起，乙公司的銷售量第一次超過甲公司。 
(2)兩家公司的銷售量在 月差距最大。 

11. 下圖為曾先生去年薪水收支的統計圖，請問： 

去年曾先生是結餘還是透支多少元？答： 元。 

12. 俊生當選甲班班長，甲班一共有 50 個人，俊生得票率為 64%，請問共有 人投票給俊生。 

13. 如圖為三年信班同學身高次數折線圖，請問：
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(1)此折線圖的組距為ˉˉˉˉcm。 
(2)身高 165cm 以上者占全班的ˉˉˉˉ%。 

14. 康橋國中將一年級第一次月考的數學科成績製成累積次數折線圖，則ˉˉˉˉ班的成績在 80～ 
100 分之間所占的比例最高，ˉˉˉˉ班的數學平均成績最高。 

15. 附表是世界貿易組織(WTO)統計世界進口、出口的總量，則： 

(1)哪一年世界貿易呈現出超(出口總量大於進口總量)的情形？ˉˉˉˉ年。 

(2)世界出口總量中，哪一年開始突破 1 兆美元？ˉˉˉˉ年。 

16. 附圖為廣四百貨公司於民國 88 年及 89 年 1～10 月分營業收入折線圖，依圖比較此公司營業收 

入變化情形，請問： 

(1)以同月分比較，民國 89 年 1～10 月營業收入高於民國 88 年的有哪些月分？答：ˉˉˉˉˉ 

ˉ。 
(2)民國 89 年 1～8 月營業總收入是否高於民國 88 年 1～8 月營業總收入？答：ˉˉˉˉ。(填是 

或否) 
17. 附圖是東京、新加坡、舊金山等三地的每月平均氣溫折線圖，請問：
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(1)東京年平均氣溫為 15.6℃，則有哪幾個月低於 15.6℃？答：ˉˉˉˉ。 
(2)新加坡每月平均氣溫最高和最低相差ˉˉˉˉ度。 
(3)這三個地方中，哪個地方的氣溫最穩定，且較為炎熱？答：ˉˉˉˉ。 

18. 附表為某地區去年對於未戴安全帽所造成的機車事故傷亡紀錄表，則去年因未戴安全帽所造成 

的機車事故傷亡人數以________月最多。 

19. 附圖為琪雅颱風侵襲臺灣時，中央氣象局某觀測站從早上 8 點開始到晚上 8 點，每隔一小時測 

得的累積降雨量折線圖，請問： 

(1) AM 11：00～PM12：00 和 PM 12：00～PM 1：00，哪一個小時的降雨量比較多？答：ˉˉ 

ˉˉ。 
(2)從 AM8：00 到 PM 3：00，每小時的降雨量是否不斷增加？答：ˉˉˉˉ。 
(3)哪一個時段雨突然停了？答：ˉˉˉˉ。 
(4)下列哪一個時段的雨勢較大？答：ˉˉˉˉ。 
(A) PM 12：00～PM 1：00ˉ 
(B) PM 1：00～PM 2：00 
(C) PM 2：00～PM 3：00ˉ 
(D) PM 3：00～PM 4：00 

20. 附圖為民國 91 年到 92 年各季的經濟成長率(百分比)折線圖： 

(1)經濟成長率最高為多少？答：ˉˉˉˉ  %。 
(2)經濟成長率最高與最低相差多少個百分比？答：ˉˉˉˉ  %。 

21. 三年三班第二次月考全班數學成績如表列，則：
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成績(分) 次數(人) 

0～20  5 

20～40  7 

40～60  13 

60～80  10 

80～100  10 

總計  45 

(1)40～80 分有ˉˉˉˉ人。 
(2)60 分以上有ˉˉˉˉ人。 
(3)成績 80 分的應該在哪一組？答：ˉˉˉˉ分。 

22. 附圖為民國 92 年各月分失業率之折線圖： 

(1)失業率最低為ˉˉˉˉ月。 
(2)失業率最高和最低相距多少百分比？ˉˉˉˉ%。 

23. 附圖為臺北市歷年交通事故發生死亡人數統計折線圖，請依圖回答下列問題： 

(1)  年因發生交通事故而死亡的人數最少。 
(2)從 83 年到 91 年整體而言，因交通事故發生而死亡人數的趨勢呈現  (填正或負)成長。 

24. 三年乙班發動愛心捐款活動，從星期一到星期六共募得 8000 元；班長把每天募得的金額製作成 

下圖，但是不小心弄髒了一部分，則： 

(1)星期四募得的金額占總金額的 20 
3 

，那麼星期四共募得ˉˉˉˉ元。 

(2)星期二募得的金額占總金額的 5 
1 

，那麼星期二共募得ˉˉˉˉ元。 
(3)星期五募得 600 元，占總金額的幾分之幾？答：ˉˉˉˉ。 
(4)從(1)～(3)題可知，星期六共募得ˉˉˉˉ元。 

25. 臺灣省鐵路局於民國 87 年一月至十二月客運人數統計資料如下表：
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月份 客運人數(千人) 月份 客運人數(千人) 

一月  13235  七月  13528 

二月  13416  八月  14329 

三月  14918  九月  14865 

四月  14720  十月  14464 

五月  14741  十一月  14839 

六月  13177  十二月  15636 

根據上表資料可畫出如下的折線圖： 

請問： 
(1)載客量最大的是哪一個月份？答：ˉˉˉˉ月。 
(2)載客量下滑最大的是幾月到幾月之間？答：ˉˉˉˉ月。 
(3)載客量上升最大的是幾月到幾月之間？答：ˉˉˉˉ月。 
(4)6、7、8 三個月的載客人數是上升還是下滑？答：ˉˉˉˉ。 

26. 如圖是小君公司去年一月至八月進出口貿易統計的折線圖，上半年中，出超最少的月分是 

月。 

27. 附圖為民國 91 年到 92 年各季的經濟成長率(百分比)折線圖： 

(1)經濟成長率為負成長的是哪幾季？答：ˉˉˉˉ。 
(2)經濟成長率由哪一季開始由負轉正？答：ˉˉˉˉ。 

28. 附圖為民國 87 年到 90 年國內信用卡預借現金金額統計圖表：
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(1)民國 90 年比民國 87 年預借現金金額增加ˉˉˉˉ百萬元。 
(2)民國 90 年比民國 87 年預借現金金額增加ˉˉˉˉ%。(四捨五入取至小數點第一位) 

29. 附表為阿明的年度收入支出帳本，若收入扣掉支出的剩餘全都存起來，請問阿明從 86 年到 92 
年一共存了 元。 

30. 附圖為小東班上學生體重累積次數分配折線圖，請問： 

(1)小東班上共有 位學生。 
(2)全班體重不滿 50 公斤者約占全班的  %。 

31. 附圖為臺北市歷年(83～91 年)交通事故發生件數統計折線圖，請依圖回答下列問題： 

(1)  年交通事故發生件數最多。 
(2)從 84 年到 87 年，交通事故發生件數的趨勢呈現 。(填上升、下降或不變) 

32. 下圖為民國 92 年各月分失業率之折線圖： 

(1)若全國總勞動人數為 1 千萬人，則 6 月分的失業總人數為ˉˉˉˉ人。 
(2)若每個人每月領取失業津貼 5000 元，則 6 月分政府共需付出ˉˉˉˉ元的失業津貼。 

33. 士林國中一年丁班有 40 位學生，某次數學科測驗成績的次數分配表如下，但中間有部分被塗汙， 

請算出 60～90 分的人數占全班人數百分之__  _。
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34. 下面是各地的平均降雨量和平均溫度的統計圖，看圖回答問題： 

(1)印度．孟買的降雨量集中在哪幾個月分？ˉˉˉˉ。 
(2)這四個地區中，哪一個地區的溫度起伏最小？ˉ ˉˉ。 
(3)附表是仙仙上網查到的某地天氣資料表，地名不小心被墨汁噴到，只知道是上列四個地區中 

的其中一個，則這可能是 的統計表。 

(4)觀察上面澳洲．阿得雷德的統計圖，下列哪一個敘述正確？ˉˉˉˉ。 
(A)溫度越高，降雨量越多ˉ(B)溫度越高，降雨量越少ˉ(C)溫度越低，降雨量越少 

35. 王先生去年 12 個月的收支情形如圖，則： 

若將每個月的收入減去支出得到的值， 稱為該月的盈餘。 請問盈餘大於等於 4000元的有幾個月？ 

答：________。 

36. 如圖為臺東地區 88、89 年 1～10 月各月平均降雨量折線圖，請問：
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(1)89 年單月降雨量最多是 月， 

雨量大約是  mm。 
(2)88 年單月降雨量最少的是 月， 

雨量大約是  mm。 

37. 下表為三年愛班數學成績的統計表，請問： 

(1)此圖為哪一種統計圖？答：ˉˉˉˉ。 
(2)不及格有幾人？答：ˉˉˉˉ人。 
(3)及格者占全班ˉˉˉˉ%。(四捨五入取到整數位) 

38. 附圖表示甲、乙兩班學生身高次數分配折線圖，回答下列問題： 

(1)這筆資料共分為ˉˉˉˉ組，組距為ˉˉˉˉ公分。 
(2)哪幾組的乙班人數比甲班人數多？答：ˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉ。 
(3)哪幾組的甲班人數比乙班人數多？答：ˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉˉ。 
(4)甲班人數共有ˉˉˉ人，乙班人數共有ˉˉˉ人。 
(5)哪一組兩班相差的人數最多？答：ˉˉˉˉ公分。 

39. 附表是清文班上 40 位同學體重的次數分配表，其中部分資料被頑皮的堂妹擦掉了，已知清文班 

上體重不滿 55 公斤者占全班的 55%，則： 

(1)50～55 公斤這一組有ˉˉˉˉ人。 
(2)55～60 公斤這一組所占的百分比是ˉˉˉˉ。 

40. 附圖為富盛公司於民國九十一年三月～十月內、外銷貿易統計折線圖，若內銷金額大於外銷金 

額時，稱為入超；相反地，若外銷金額大於內銷金額時，稱為出超，請回答下列問題：
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(1)共有多少個月是入超現象？答：ˉˉˉˉ個月。 
(2)入超值最多的是哪一個月？答：ˉˉˉˉ月。 
(3)共有多少個月的出超金額大於 80 萬美元ˉˉˉˉ個月。 

三、題組 

1. 附圖為臺灣地區學生 75 年、79 年和 85 年所做的近視罹患率折線圖，試回答下列問題： 

(      ) (1)學生近視罹患率在哪一個階段增加的速度較為緩和？ 
(A)國小一年級到國小六年級ˉ(B)國小六年級到國中ˉ(C)國中到高中ˉ(D)都一樣 
(      ) (2)國小一年級到國小六年級，哪一個年度學生近視罹患率增加最快？ 
(A)85 年ˉ(B)79 年ˉ(C)75 年ˉ(D)都一樣 

2. 臺灣省鐵路局在民國 90 年 1 月到 12 月之間的搭乘人數，以千人為單位的統計資料折線圖如下， 

則： 

(      ) (1)全年搭火車的總人數大約是多少人？ 
(A)不到 1 億人ˉ(B)1 億到 2 億人之間ˉ 
(C)2 億到 3 億人之間ˉ(D)3 億人以上 
(      ) (2)有幾個月搭乘的人數低於 15000000 人？ 
(A)4ˉ(B)5ˉ(C)6ˉ(D)7
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3. 阿嶽製作身高的累積次數分配表如附表 

身高(cm) 次數(人) 累積次數(人) 
140～145  1  w 
145～150  7  8 
150～155  9  17 
155～160  13  x 
160～165  8  y 
165～170  2  z 

利用附表回答下列問題： 
(      )(1)身高低於 155cm 的人數有多少人？ 
(A)7    (B)8    (C) 9      (D) 17 
(      )(2)請問身高高於 160cm 的人數有多少人？ 
(A)13    (B)10    (C) 8      (D) 2 
(      )(3)身高 150～160cm 的人數占全班人數的 b%，關於 b 的值，下列敘述何者正確？ 
(A)資料不足，無法計算  (B)b>50      (C)b<50      (D)b=50 

4. 附表是康康國中一年甲班的身高次數分配表，以下題目請依附表作答： 

身高(cm) 次數(人) 

第一組  140～145  1 
第二組  145～150  7 
第三組  150～155  9 
第四組  155～160  13 
第五組  160～165  8 
第六組  165～170  2 

(      ) (1)阿美身高剛好 150cm，請問阿美的身高高度應該屬於第幾組？ 
(A)第一組  (B)第二組  (C)第三組  (D)第四組 
(      ) (2)阿魁身高剛好 185cm，請問對於阿魁的身高，下列選項哪一個正確？ 
(A)屬於第四組  (B)屬於第五組 
(C)屬於第六組  (D)阿魁不是此班的學生 

5. 如圖是小英出生後，每隔 2 年所做的身高統計圖，請問：
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(      )(1)小英在哪一階段身高的增加速度最快？ 
(A)出生到 2 歲ˉ(B)2 歲到 4 歲ˉ 
(C)4 歲到 6 歲ˉ  (D)8 歲到 10 歲 
(      )(2)依據圖表，小英 5 歲時的身高可能為多少公分？ 
(A)96  ˉ(B)101ˉ(C)112ˉ(D)125 
(      )(3)如果身高依圖表顯示的速度繼續發展下去，到了 12 歲，你判斷小英的身高可能是幾公 

分？ 
(A)142ˉ(B)140ˉ(C)138ˉ(D)133 

四、計算 

1. 附圖為櫻木和小龍在 7 月 10 日～7 月 16 日每天練習投籃半小時，所記錄下來的籃板球次數分配 

折線圖，請問： 

(1)小龍投進籃板球的次數有幾天低於櫻木？ 
(2)誰的籃板球總數較多？多了幾個？ 

2. 如圖是臺北地區民國 81～90 年每人每年平均用紙量(kg)折線圖，請問 90 年比 81 年每人每年平 

均用紙量成長了多少百分率？(四捨五入到小數第二位)
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3. 某天桃園市的氣溫變化與時間關係如圖所示，當天 0 時至 24 時最高氣溫與最低氣溫相差攝氏幾 

度？ 

4. 下圖為臺北縣與台中縣每月垃圾量的統計表，請問這兩縣的垃圾量最少各在哪個月分？ 

5. 附圖為民國 81 年～90 年幸福市就業人口數和失業率統計圖。失業率的計算公式：失業率＝失業 

人口數÷(失業人口數＋勞動市場的就業人口數)，請問： 

(1)就業人口數最多的是哪一年？約占當年勞動市場總人口數的百分之多少？ 
(2)失業率最高的是哪一年？當年的失業人口數是多少人？(四捨五入取至整數) 
(3)失業率是否逐年攀高？
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6. 附表為一年八班全班的數學成績，則： 
(1)製作一年八班數學成績的累積次數分配表 

(2)接第(1)題，畫出累積次數分配折線圖 

編號  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12 

成績  42  72  44  54  76  83  79  77  80  86  31  66 

編號  13  14  15  16  17  18  19  20  21  22  23  24 

成績  89  98  43  65  48  56  78  85  76  58  81  64 

編號  25  26  27  28  29  30  31  32  33  34  35  36 

成績  83  69  88  86  52  67  70  55  90  65  86  53 

編號  37  38  39  40  41  42  43  44  45  46  47  48 

成績  74  65  49  68  60  58  60  87  96  66  56  75 

7. 附圖為民國 76～85 學年度歷年來大學夜間部報名人數及錄取率的統計，請問： 
(1)若 80 學年度報名人數為 88000 人，錄取率為 14%，則不被錄取的百分率為何？ 
(2)承(1)題，不被錄取的人數共多少人？ 
(3)若 84 學年度報名人數為 73000 人，共錄取多少人？ 

8. 附圖為李小姐打算投資的五檔股票的投資報酬率，已知投資全友的報酬率為－49.24%，請問要 

再投資那檔股票，總合的報酬率才會達到 38.95%？
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9. 附圖是大大公司由 1994 年至 2000 年的盈利，請問 2000 年的盈利占這七年總盈利的百分比為多 

少？ 

10. 附圖是近年來臺北捷運旅客人數及網際網路上網人數的統計圖，請問： 

(1)民國 88～89 年捷運旅客增加多少百分率？(以四捨五入法取到整數位) 

(2)網際網路上網人數，民國 85～86 與 88～89 年，哪一年成長的百分率較多？
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11. 附圖為三年三班同學體重的次數分配折線圖，試問體重在 50 公斤以下所占的百分比為何？ 

12. 附圖為三年二班第一次月考和第二次月考數學成績的次數分配折線圖，則： 

(1)兩次月考數學成績都以哪一組人數最多？ 
(2)兩次月考數學成績都以哪一組人數最少？ 
(3)第一次月考數學成績在 60 分以下的人數占全班人數的多少%？ 
(4)第二次月考數學成績在 60 分以下的人數占全班人數的多少%？ 
(5)想想看，第二次月考的數學成績是否有比第一次月考進步？
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13. 附表為 2000 年一月份，全球各地黑面琵鷺數量的調查資料，則臺灣的黑面琵鷺數量占全球的幾 

分之幾？ 

地點 越南 澳門 香港 臺灣 日本 南韓 

數量(隻)  45  7  157  400  40  31 

14. 附圖為某校全體 1200 位學生體重的百分率折線圖，請問： 

(1)50～60 公斤者所占的百分比是多少？ 
(2)該校體重在 50～60 公斤的人數有多少人？ 
(3)體重在 40～50 公斤的人數有多少人？ 

15. 附圖為自民國 91 年 1 月～10 月臺中地區每人每月塑膠袋平均用量(kg)折線圖，請問： 

自從環保署在民國 91 年 7 月 1 日起實施限用塑膠袋政策後，塑膠袋用量的確減少了，請問塑膠 

袋用量民國 91 年 10 月比 1 月減少了多少百分比？(四捨五入至整數位)
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16. 某天桃園市的氣溫變化與時間的關係如圖，則： 

(1)當天最高氣溫與最低氣溫相差幾度？ 
(2)12 點之後，哪一段時間的溫差最大？(以 2 小時為單位) 

17. 附表是一年五班 40 位同學的家庭人口數統計表： 

家庭人口數(人) 次數(人) 

3  5 
4  x 
5  11 
6  7 

7  3 

(1)x 是多少？ 
(2)畫出一年五班家庭人口數的次數分配折線圖。 

18. 附圖為某校 580 位學生參加數學競試成績的百分率折線圖，但右上角被撕毀，請問：
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(1)不及格的人數所占的百分比是多少？ 
(2)成績在 70～80 分的有多少人？ 
(3)成績在 80～90 分的有多少人？ 

19. 某班 50 位同學做羽毛球測驗，每人打 10 次，其打中球的次數分配如下，在長條圖中，若表示 

打中球數為 3 球的矩形高度是 4 公分，則表示打中球數為 0 球的矩形高度是多少公分？ 

打中球數  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
次數(人)  2  5  4  8  4  6  5  4  7  4  1 

20. 某一班男生的身高資料如下： 
152、135、173、141、163、158、151、145、165、149、166、159、147、156、136、146 
試做出次數分配表與累積次數分配表(組距 10cm)。 

21. 附圖為某班級第一次段考國文成績累積次數分配折線圖，圖中陰影部分是被汙損的地方，請問：
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(1)全班人數共有多少人？ 
(2)50～60 分有多少人？ 
(3)已知 60～70 分有 2 人，則 70～80 人有多少人？ 
(4)不及格的人數有多少人？ 
(5)不及格人數占全班的百分比為多少？ 

22. 附圖為某次模擬基本學力測驗，學生總分的累積次數分配折線圖，則： 

(1)由圖中可知哪個階層的學生人數最多？ 
(2)總分在 250 分以上的共有多少人？ 
(3)成績在 150～250 分的人數占所有人數的百分率約為多少？(四捨五入至整數位)
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23. 附圖是三年孝班全班身高次數分配折線圖，其中有一小部分被撕毀，只知道 160～165 這一組的 

人數占全班的 25%，則 155～160 公分這一組的人數為多少人？ 

24. 如圖為大德國中三年一班第一次段考數學成績的次數分配折線圖，試問及格者占全班的百分比 

為多少？(四捨五入取至整數位) 

ˉ 

25. 小華幫健康中心林小姐影印該校今年全體國一新生的體重百分率直方圖與累積次數分配折線 

圖，恰巧影印機碳粉不足，結果有部分圖形並沒有列印清楚(如圖(一)、圖(二)的灰色區域)，試 

比較圖(一)、圖(二)，並回答下列問題：
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圖(一) 

圖(二) 
(1)該校今年的國一新生共有多少人？ 
(2)承(1)題，其中體重在 40～45 公斤的新生有多少人？體重在 45～50 公斤的又有多少人？ 

26. 附圖為 1997～2001 年國產乘用車與進口乘用車分別占銷售量的百分率折線圖，回答下列問題： 

(1)寫出下列各點在上面折線圖中所代表的數值： 
A：ˉˉˉˉ；B：ˉˉˉˉ； 
C：ˉˉˉˉ；D：ˉˉˉˉ 
(2)1997～2001 年國產乘用車銷售量中，哪一年的百分率最高？ 
(3)從上圖是否可以看出，購買乘用車的人是否逐年增加或減少？ 

(4)在 2000～2001 年間，進口乘用車銷售量所占的比例是上升或下降多少百分率？ 
(5)在 1997～2001 年間，國產乘用車平均銷售量的百分率是多少%？
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27. 附圖為忠孝國中三年丁班學生身高次數分配折線圖，在製圖過程中忘了標出 140～145 公分這一 

組的次數，只知道這一組人數占全班的 26%，而且 150～155 公分這一組占全班的 18%，求： 

(1)全班人數有幾人？ 
(2)140～145 公分這一組有幾人？ 
(3)若由矮到高依序排列，第 28 名學生應排在哪一組？ 

28. 附圖為 40 名學生英語科成績的次數分配折線圖，其中有一部分不小心被撕破掉落，已知 70～80 
分與 80～90 分兩組人數相同，且均比 60～70 分這組多 3 人，則： 

(1)60～70 分有幾人？ 
(2)70 分以上(含 70 分)占全班的百分比為多少？


